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ずっとお得！
WEB割引で

インターネット（eフレンズ）
からでもご注文できます。

ご注文には、eフレンズへの
登録（無料）が必要となります。

※eフレンズトップ画面から
　おすすみください。

全て
送料込価格

カタログでの早期割引期間終了後も、WEBからのご注文なら

期間中ずっと早期割引価格でご購入いただけます。

昨年好評！

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。越
前
の
せ
い
こ
が
に
1
杯
を

食
べ
や
す
く
剥
き
身
に
し
甲
羅
に
盛
り
ま
し
た
。

解
凍
後
そ
の
ま
ま
お
召
し
上
が
り
く
だ
さ
い。

剥
き
身
に
し
て
あ
る
の
で
グ
ラ
タ
ン・餃
子
の
具
材
に
も

お
使
い
い
た
だ
け
ま
す
。

地
元
・
福
井
県
産
の
ブ
ラ
ン
ド
和
牛
で
す
。

越前 せいこがに
甲羅盛り 包装なし

せいこがに（日本海産）1個（約40ｇ）×4
[賞]冷凍60日・解凍後1日 山下水産

9023
4023  6,480円

本
体 ( 6,998円 )税

込

 6,980円
本
体 ( 7,538円 )税

込

500円引

コ
シ
ヒ
カ
リ
は
福
井
が
発
祥
の
地
。

福
井
県
内
で
収
穫
さ
れ
た
コ
シ
ヒ
カ
リ
を

1
0
0
％
使
用
し
た
お
米
で
す
。

日
本一の
美
味
し
さ
を
伝
え
た
い。

「
日
本一美
味
し
い 

誉
れ
高
き
お
米
」に

な
る
よ
う
に
と
の
願
い
を
込
め
て
い
ま
す
。

粘
り・柔
ら
か
さ・米
粒
感・甘
み
が

ず
ば
抜
け
た
美
味
し
さ
で
す
。 

福井県産
コシヒカリ10kg×1袋

9074
4074 4,680円

本
体 ( 5,054円 )税

込

 4,880円
本
体 ( 5,270円 )税

込

200円引福井県産コシヒカリ10kg×1 福井パールライス

9072
4072 3,480円

本
体 ( 3,758円 )税

込

 3,580円
本
体 ( 3,866円 )税

込

100円引福井県産いちほまれ5ｋｇ×1 福井県米穀（株）

福井県産 いちほまれギフト化粧箱入
5kg×1袋

9073
4073 6,180円

本
体 ( 6,674円 )税

込

 6,280円
本
体 ( 6,782円 )税

込

100円引福井県産いちほまれ5ｋｇ×2 福井県米穀（株）

5kg×2袋

※画像は5kg×1袋です。

元
気
と
ま
ご
こ
ろ
を
届
け
る
福
ギ
フ
ト

元
気
と
ま
ご
こ
ろ
を
届
け
る
福
ギ
フ
ト

20202020

冬
ギ
フ
ト

冬
ギ
フ
ト

早期割引
期間 ※コープの宅配は

　11/27（金）まで
11/29 日まで

早期割引商品68品

※コープの宅配は
　12/4（金）まで
※ｅフレンズは
　全期間早割受付可能

10/12 月 12/6 日

11/20 金 12/29 火

・ご注文は専用の注文用紙をご利用ください。
・気象状況などにより発送時期が前後する場合があります。

※11月中のお届けについては お届け希望日の指定があるもの と
　なります（一部農産物を除く）。
　11月中の指定のない場合は12月1日からのお届けとなります。

ご注文受付

商品お届け

〜
大
切
な
あ
の
方
へ
、心
の
こ
も
っ
た
贈
り
物
〜

新型コロナの影響により、商品を代替させていた
だく場合がございます。また、商品が遅延する場合
がございます。その時はご連絡させていただきま
す。ご了承くださいませ。

※極端な天候不順などにより、やむをえずご注文の商品を変更して
　いただく場合がございます。
※パッケージを変更してお届けする場合がございます。

野菜・果物は気象条件などにより、「受付終了日」を早
めたり、「お届け開始」が変更になる場合がございま
す。あらかじめご了承ください。

昨年ご利用

1NO.

9028
4028 7,500円

本
体 ( 8,100円 )税

込

7,800円
本
体 ( 8,424円 )税

込

300円引

若狭牛ロース（肩ロース）・
ももうすぎり
若狭牛ロース（肩ロース）うすぎり200ｇ、ももうすぎり200ｇ
[賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

遠 配 包装なし

遠くはなれたあの方へ、
お世話になったあの方へ
大切なあの方へ
お届けします
福井の味

※写真はイメージです。

全包装 全包装

包装なし 全包装 包装なし 全包装 包装なし 全包装



小鯛ささ漬 小あじささ漬 のどぐろささ漬

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

斉藤さんの
特選サンふじりんご

9008
4008 3,800円

本
体 ( 4,104円 )税

込

4,300円
本
体 ( 4,644円 )税

込

500円引

日
本
近
海
産
の

新
鮮
な
レ
ン
コ
ダ
イ
を
三
枚
に
お
ろ
し
、

塩
と
老
舗
と
ば
屋
の
米
酢
で
調
味
。

昔
な
が
ら
の
手
作
で
仕
上
げ
た一
品
。

津軽産直組合 斉藤さん

3kg箱（10～12玉） 青森県産/津軽産直組合
※配送地域/遠配不可（沖縄・離島を除きます）

糖度13度以上保証・蜜入り

遠 配指定日 簡易

配達地域限定 沖縄・離島は除く
お届け期間 12/1以降

昨年ご利用人気商品をご案内。
どれにしようか迷ったらこの商品！
ぜひご利用よろしくお願いします。

ハーツの冬ギフトハーツの冬ギフトおすすめ人気商品
（ビール・お酒は除く）

さばへしこ（ノルウェー産）2切×1、粕漬けさばへしこ（ノルウェー産）2切×1、開きあじ（福井・石川産）約70g×2、開
きいか（福井・石川産）約70g×1、干し赤がれい（福井産）約120g×2、干しはたはた（福井産）3尾（約100g）×2
[賞]冷凍60日・解凍後3日 山下水産

越前美味セット

9014
4014  3,380円

本
体 ( 3,650円 )税

込

 3,680円
本
体 ( 3,974円 )税

込

300円引

店
頭
催
事
で
お
な
じ
み
の

越
前 

山
下
水
産
さ
ん
よ
り
お
届
け
し
ま
す
。

越
前
の
特
産
品（
干
物
）を

詰
合
せ
ま
し
た
。

津
軽
産
直
組
合
組
合
長
を
務
め
る

斉
藤
さ
ん
の
サ
ン
ふ
じ
り
ん
ご
の
中
か
ら
　

光
セ
ン
サ
ー
を
使
っ
て
厳
選
し
た
逸
品
で
す
。

国
産
の
新
鮮
な
原
料
を

塩
と
老
舗
と
ば
屋
の
米
酢
で
調
味
。

昔
な
が
ら
の
手
作
り
で
仕
上
げ
た一品
。

※写真はイメージです。

9019
4019  4,000円

本
体 ( 4,320円 )税

込

 4,300円
本
体 ( 4,644円 )税

込

300円引

賞味
7日

小鯛ささ漬 大樽
小鯛ささ漬 大樽160ｇ×2
[賞]冷蔵7日 小浜海産物株式会社

昨年ご利用

2NO.

昨年ご利用

5NO.
昨年ご利用

6NO.

昨年ご利用

3NO. 山下水産 3代目 山下社長 

開きあじ（福井・石川産）約70g×2、開きいか（福井・石川産）70g×1、開きさば（福井・石
川産）150g×1、干しかれい（福井産）120g×2、開き鯛（連子鯛・福井産）100g×1、干し
はたはた（福井産）3尾（100g）×2
[賞]冷凍60日・解凍後3日 山下水産

越前汐の薫り

9015
4015 3,680円

本
体 ( 3,974円 )税

込

3,980円
本
体 ( 4,298円 )税

込

300円引

9021
4021 3,500円

本
体 ( 3,780円 )税

込

3,800円
本
体 ( 4,104円 )税

込

300円引

賞味
7日

小鯛ささ漬 半樽3種セット
小鯛ささ漬 半樽70ｇ、小あじささ漬 半樽70ｇ、のどぐろささ漬 半樽
70ｇ×各1 [賞]冷蔵7日 小浜海産物株式会社

昨年ご利用

4NO.

9067
4067 4,800円

本
体 ( 5,184円 )税

込

5,000円
本
体 ( 5,400円 )税

込

200円引

※写真はイメージです。

商品商品 デリアテール
贅沢ビーフシチューセット（4パック入り）

ビーフシチュー210ｇ×4袋
[賞]冷凍30日 デリアテール株式会社

簡易

※湯煎したお湯に袋のまま入れて、
　湯煎で10～12分間。
※野菜は含まれておりません。

※写真はイメージです。

福井銘菓の羽二重餅とくるみが入った絹小町と、新食感の
生サブレは人気の4つの味（チョコ、ホワイトチョコ、キャラ
メル、五郎島金時）をアソートしました。

※写真はイメージです。

きめ細かな肉質と柔らかい風味が特徴の牛肩ロー
スを贅沢にカット。6時間以上煮込んだスープには
お肉の旨みがたっぷりと溶け込み、お肉にはスープ
の味がしっかりとしみこんでいます。

9071
4071 2,600円

本
体 ( 2,808円 )税

込

2,700円
本
体 ( 2,916円 )税

込

100円引

商品商品 太田屋かつおギフトセット

本削り5袋×2、まぐろ血抜き4袋×2・かつおやわら削り5袋×2 
[賞]365日 太田屋

全包装

9056
4056 2,980円

本
体 ( 3,218円 )税

込

3,280円
本
体 ( 3,542円 )税

込

300円引

商品商品 生サブレセット
（生協オリジナル）20枚入

絹小町×4枚、ホワイトチョコ×4枚、チョコ×4枚、五郎島金時×
4枚、キャラメル×4枚 [賞]30日 新珠ゴールデンエッグ株式会社

全包装

創業260余年、福井の味を育んだ太田屋が厳選した鹿児
島産原料を使用した逸品です。

全包装

粒あん5個、苺5個、栗5個
※箱サイズ/幅32.5×長さ29×高さ6.8cm 
[賞]冷凍14日 阿んま屋

9035
4035 3,100円

本
体 ( 3,348円 )税

込

3,200円
本
体 ( 3,456円 )税

込

100円引

阿んま屋 生どら焼き
15個セット

※写真はイメージです。

阿んま屋の人気商品を
詰め合わせました。商品商品

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

丁稚羊羹10個入
丁稚羊羹75ｇ×10個 [賞]30日 伊勢屋

名水「雲城水」を使った若狭小浜名物の丁稚
羊羹です。あっさりとした甘味ののどごしの
よい羊羹です。

香ばしい風味豊かなパイ生地でナッツダ
マンド大福を包んだ、和洋折衷の銘菓。

全包装

9053
4053 2,800円

本
体 ( 3,024円 )税

込

2,900円
本
体 ( 3,132円 )税

込

100円引
商品商品 羽二重パイ いずみ商品商品 全包装

羽二重パイ12個 [賞]25日 甘泉堂

9051
4051 3,200円

本
体 ( 3,456円 )税

込

3,300円
本
体 ( 3,564円 )税

込

100円引

※ダマンド＝クッキーとスポンジの中間のような
　食感。タルトの内側にある甘さ控えめの生地。

※写真はイメージです。

横井チョコレートは、上質なクーベル
チュールチョコレートを贅沢に使用。豊
かな気分と幸せな気持ちを届けます。

横井チョコレートギフト商品商品 全包装
クーベルチュールの割りチョコレートミルク300
ｇ、クーベルチュール割りチョコレートミックス（5
種）300ｇ [賞]240日 横井チョコレート（株）

9057
4057 3,000円

本
体 ( 3,240円 )税

込

3,200円
本
体 ( 3,456円 )税

込

200円引

包装なし
包装なし

包装なし

包装なし

全包装
全包装

全包装

全包装

全包装

全包装

冬
ギ
フ
ト
新
商
品

2020

2



丸陣生産出荷組合
池上さん

※写真はイメージです。

農
薬
を
抑
え
て
栽
培
し
た

ノ
ー
ワ
ッ
ク
ス
み
か
ん
で
す
。

S
〜
2
L
サ
イ
ズ
混
で
お
届
け
し
ま
す
。

し
っ
と
り
ほ
く
ほ
く
し
た

味
わ
い
が
特
徴
の「
と
み
つ
金
時
」と
、

な
め
ら
か
な
食
感
と
濃
厚
な
甘
み
が
特
徴
の

「
と
み
つ
糖
蜜
芋
」を
詰
合
せ
ま
し
た
。

丸陣生産出荷組合 入江さん

丸陣のみかん

9009
4009 2,800円本

体 ( 3,024円 )税
込

3,300円本
体 ( 3,564円 )税

込

500円引S～2L混サイズ 5kg箱 福岡県産/丸陣生産出荷組合
※配送地域/遠配不可（沖縄・離島を除きます）

指定日 遠 配 簡易

農
薬
を
抑
え
て
栽
培
し
た

産
直
い
ち
ご
で
す
。

品
種
は
糖
度
の
高
さ
で
人
気
の

あ
ま
お
う
で
す
。

優
れ
た
品
質
と
高
い
栽
培
技
術
か
ら

日
本
一と
も
評
さ
れ
る
J
A
江
刺
。

そ
の
中
で
も
糖
度
15
度
以
上
の

厳
し
い
基
準
を
ク
リ
ア
し
た

蜜
入
り
サ
ン
ふ
じ
を
お
届
け
し
ま
す
。

配達地域限定 沖縄・離島は除く
お届け期間 12/10以降

配達地域限定 沖縄・離島は除く
お届け期間 12/15以降

配達地域限定 本州・四国のみ
お届け期間 12/1以降
受注期間 12/1まで

※写真はイメージです。

9800 5,800円本
体 ( 6,264円 )税

込

花咲干し柿
1箱（化粧箱18～20粒入り） ※箱サイズ/幅20.4×長さ28.6×高さ4.6cm
[賞]3ヵ月 福井県産/ＪＡ福井県

丸陣のあまおういちご

※写真はイメージです。

指定日 全包装遠 配

吉村さんの富津さつまいも詰合せ
（金時・糖蜜芋）

9011
4011 3,000円本

体 ( 3,240円 )税
込

3,300円本
体 ( 3,564円 )税

込

300円引

とみつ糖蜜芋

とみつ金時

A2L～S混サイズ 3kg箱（とみつ金時 約1.5kg・とみつ糖蜜芋 約
1.5kg） 福井県産/フィールドワークス
※配送地域/遠配不可（沖縄・離島を除きます）

指定日 遠 配

指定日 遠 配 簡易

江刺サンふじりんご

9803 6,800円本
体 ( 7,344円 )税

込

5kg箱（16～18玉）  岩手県産/JA江刺 ※配送地域/遠配不可（沖縄・離島を除きます）

※写真はイメージです。

農薬を控えて栽培した渡辺さ
んの梅を使用した梅干しです。

越前柿は種がないのが特徴です。干し柿にすることで和
菓子のように美味しい柿になっております。　

あわら市産の厳選された平種なし柿を一個一個丹念に
干したあんぽ柿です。トロリと柔らかい食感と素朴な甘
さが特徴です。

渡辺さんの梅干し

9802 4,000円本
体 ( 4,320円 )税

込9801 3,800円本
体 ( 4,104円 )税

込

全包装

梅干し500g×3 ※箱サイズ/幅13.0×長さ36.5×高さ9.5cm
[賞]6ヵ月 福井県産/渡辺農園

大野市和泉地区特産「九頭竜まいたけ」を、こだわりの製法で丁寧
に作り上げた逸品と共に詰合せました。愛情を込めて作られた舞
茸の豊かな風味と歯ごたえをお楽しみください。

九頭竜まいたけ
詰合せ
九頭竜まいたけ×1、乾燥まいたけ（20g）×1、うまい茸めし（2合
用）×1、舞茸ぽん酢（200㎖）×1 [賞]九頭竜まいたけ7日、乾燥まい
たけ10ヵ月、うまい茸めし8ヵ月、舞茸ぽん酢12ヵ月 福井県産/昇竜
※配送地域/遠配不可（沖縄・離島を除きます）

※写真はイメージです。

お届け時期に一番品質の良い産地のものをお届けします。

10本

水仙ギフト

4013 2,500円本
体 ( 2,750円 )税

込

花ひろ ※配送地域/本州・四国のみ（離島を除きます）

20本 9835 3,800円本
体 ( 4,180円 )税

込

越前水仙の品質が良くない場合は千葉県産又は長崎県産の水仙をお届けする場合があります。

※この商品の
　消費税は
　10％です。

全包装指定日越の甘柿

9010
4010 4,500円本

体 ( 4,860円 )税
込

4,800円本
体 ( 5,184円 )税

込

300円引1箱（木箱12個入り） ※箱サイズ/幅20.5×長さ28.5×高さ3.3cm
[賞]3ヵ月 福井県産/あわら農楽ファーム

※写真はイメージです。

お届け期間 12/1以降

配達地域限定 沖縄・離島は除く
お届け期間 12/10以降

9012
4012 5,800円本

体 ( 6,264円 )税
込

6,000円本
体 ( 6,480円 )税

込

200円引あまおういちご800g（24～32粒） 福岡県産/丸陣生産出荷組合
※配送地域/遠配不可（沖縄・離島を除きます）

配達地域限定 沖縄・離島は除く

賞味
7日

※写真はイメージです。

フィールドワークス吉村さん

全包装指定日

指定日 遠 配 簡易

※写真はイメージです。

配達地域限定 沖縄・離島は除く
お届け期間 12/5以降

指定日 遠 配 簡易

福梅 味このみ

福井県の紅映梅をうす味とほどよい
酸味で口当たりがよく、食べやすく仕
上げた自慢の梅干と福井県三里浜で
採れた三年物の純白で歯切れの良い
花らっきょをセットにしました。

全包装

うす塩味梅干420g、花らっきょ80g×3
[賞]梅干180日、花らっきょ120日 福梅

9063
4063 3,700円本

体 ( 3,996円 )税
込

4,200円本
体 ( 4,536円 )税

込

500円引

※写真はイメージです。

三年子花らっきょ80ｇ×10
[賞]180日 三里浜特産農協

三里浜特産農協
三年子らっきょギフト

9062
4062 3,500円本

体 ( 3,780円 )税
込

3,700円本
体 ( 3,996円 )税

込

200円引

足掛け3年の歳月を経て育てられたも
ので、小粒で繊維が細かく巻きもしっか
りしております。昔ながらの懐かしい素
朴な味（砂糖・酢・塩のみ）に拘りました。 

※写真はイメージです。

簡易

野菜・果物は気象状況などにより、商品を代替えさせていただく場合がございます。また、商品が遅延する場合がございます。
その時はご連絡させていただきます。ご了承くださいませ。

糖度15度以上・蜜入り指数2.5以上

包装なし

全包装
全包装

全包装

全包装

全包装 全包装

商品商品

野
の
幸
・
山
の
幸

3

野菜・果物は気象条件などにより、「受付終了日」を早めたり、「お届け開始」が変更になる場合がございます。あらかじめご了承ください。※極端な天候不順などにより、やむをえずご注文の商品を変更していただく場合がございます。※パッケージを変更してお届けする場合がございます。

包装はありません。箱・発泡に直接、宅配伝票を貼付してお届けします包装なし冷蔵状態でお届け

冷凍状態でお届け指定日 お届け日の指定はできません

お届けできない地域がございます遠 配
メーカー又は生協のオリジナル包装紙で完全包装してお届けします全包装 簡易包装でお届けします簡易

二重包装 二重包装の対応はできません完全包装の対応はできません全包装



※写真はイメージです。

9026
4026 7,200円

本
体 ( 7,776円 )税

込

7,500円
本
体 ( 8,100円 )税

込

300円引

若狭牛
もも（かた）肉
うすぎり
400ｇ
[賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

9027
4027 8,300円

本
体 ( 8,964円 )税

込

( 9,504円 )税
込( 9,504円 )税
込

本
体8,800円

500円引

若狭牛
ロース（肩ロース）
うすぎり
400ｇ
[賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

地元・福井県産のブランド和牛です地元・福井県産のブランド和牛です

9817 4,500円
本
体 ( 4,860円 )税

込

国産黒毛和牛と国産豚の
黄金比率ハンバーグギフト
1個（150ｇ）×8、ソース付き [賞]冷凍90日 株式会社 カワグチ

9818 5,800円
本
体 ( 6,264円 )税

込

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

9029
4029 9,300円

本
体 ( 10,044円 )税

込

9,800円
本
体 ( 10,584円 )税

込

500円引

若狭牛
ロース（肩ロース）
焼肉用
400ｇ
[賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

9030
4030 7,500円

本
体 ( 8,100円 )税

込

7,800円
本
体 ( 8,424円 )税

込

300円引

若狭牛
もも（かた）
焼肉用
400ｇ
[賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

9031
4031 9,300円

本
体 ( 10,044円 )税

込

9,800円
本
体 ( 10,584円 )税

込

500円引

若狭牛
サーロインステーキ用
160g×2
[賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

「楽天グルメ大賞」のハンバーグ部門のジャンル大賞を
連続受賞した、食べ応え充分のハンバーグです。 

さくら豚のロース肉のソースカツと、
旨味鶏のチキンカツをセットにしました。
県民せいきょうの産直豚と
鶏のソースカツを楽しめます。

さくら豚のロース肉で、
福井のソースカツに仕上げました。
ソースも付いているので、
福井のソースカツ丼を
ご家庭で楽しめます。

国産黒毛和牛の赤身を、じっくりと時間をかけてロースト。
赤身の中に繊細に入ったサシが美味しさの理由です。
スライス済みなので盛り付けるだけの手軽さも嬉しい。

国産黒毛和牛
ローストビーフスライス
約150g×2、ソース付き [賞]冷凍30日 株式会社 カワグチ

9815 5,800円
本
体 ( 6,264円 )税

込

黒毛和牛の血統を受け継ぐハーツこだわりの牛肉です。
穀物飼料を多く与えることで「オレイン酸」の
旨味成分含有率は和牛にひけをとりません。

400g [賞]冷凍180日 株式会社カミチク

9816 3,800円
本
体 ( 4,104円 )税

込

400g [賞]冷凍180日 株式会社カミチク

9814 7,800円
本
体 ( 8,424円 )税

込

170ｇ×3 [賞]冷凍180日 株式会社カミチク

九州黒牛
ローススライス

九州黒牛
サーロインステーキ3枚

九州黒牛
赤身スライス

9819  2,880円
本
体 ( 3,110円 )税

込

福井のソースカツ丼セット
（豚カツ約60ｇ×6、カツ丼用ソース40ｇ×3）×2 [賞]冷凍90日 サカイ食品

9820  2,880円
本
体 ( 3,110円 )税

込

（豚カツ、チキンカツ）福井のカツ丼対決セット（豚カツ、チキンカツ）
（豚カツ約60ｇ×6、カツ丼用ソース40ｇ×3）、（チキンカツ約45ｇ×12、カツ丼用ソース40ｇ×4）×各１ [賞]冷凍90日 サカイ食品

※写真はイメージです。 ※写真はチキンカツです。

9032
4032 6,000円

本
体 ( 6,480円 )税

込

6,300円
本
体 ( 6,804円 )税

込

300円引

若狭牛ロース・
やまと豚モモ
うすぎり
（しゃぶしゃぶ用）

若狭牛ロース200ｇ、やまと豚モモ200ｇ
[賞]冷凍90日 ホクチク株式会社

商品商品

遠 配
包装なし 全包装

遠 配
包装なし 全包装

遠 配
包装なし 全包装

遠 配
包装なし 全包装

遠 配
包装なし 全包装

遠 配
包装なし 全包装

遠 配
包装なし 全包装

遠 配
包装なし 全包装

遠 配
包装なし 全包装

遠 配 包装なし 全包装 遠 配 包装なし 全包装

包装なし 全包装 包装なし 全包装

若
狭
牛
・
九
州
黒
牛
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山下水産 3代目 山下社長 

開きのどぐろ（55ｇ）×2尾、干しはたはた3尾（100ｇ）、干し赤がれい1尾（110ｇ）、開きほっけ1
尾（150ｇ）、開きいか1尾（70ｇ）、さんま醤油干し2尾（100ｇ）、さわら味噌漬け1切（70ｇ）、
サーモン味噌漬け1切（70ｇ）、あじ味噌漬け2切（100ｇ）
[賞]冷凍60日・解凍後3日

のどぐろ入り「華」セット
豪華9種類入り

9017
4017 4,880円本

体 ( 5,270円 )税
込

5,280円本
体 ( 5,702円 )税

込

400円引

9016
4016 3,380円本

体 ( 3,650円 )税
込

3,680円本
体 ( 3,974円 )税

込

300円引

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

越前産の脂ののった赤がれいを一夜干しにしました。
大変食べ応えのある一品です。

永平寺御用達「米五」の味噌を使用し低温で72時間
漬けた本漬けです。

越前がれい一夜干し 特大サイズ

9804 4,680円本
体 ( 5,054円 )税

込

越前・若狭がれいの一塩一夜干し
干し笹がれい（福井産）7尾（約120ｇ）×4 
[賞]冷凍60日・解凍後3日 山下水産

赤がれい1尾（250～300ｇ）×5 [賞]冷凍60日・解凍後3日 山下水産

※写真はイメージです。

永平寺御用達
「米五」の味噌漬け詰合せ

9805 4,680円本
体 ( 5,054円 )税

込

サーモン味噌漬け60ｇ×3、さわら味噌漬け60ｇ×3、銀たら味噌漬け60ｇ×1、金目鯛味
噌漬け60ｇ×1 [賞]冷凍60日・解凍後3日 山下水産

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

三国港産詰合せ
甘えび（三国港産）15尾、ボイル煮たこ（三国港産）1本（120～
140ｇ）、赤かれい汐干し（三国港産）2尾（270ｇ）
[賞]冷凍60日 早崎商店

9809 3,180円本
体 ( 3,434円 )税

込

※写真はイメージです。

9808 4,500円本
体 ( 4,860円 )税

込

保存に便利なジッパー袋入り

ＭＳＣ認証無着色
辛子明太子
無着色辛子明太子450ｇ×1
[賞]冷凍60日・解凍後は冷蔵で7日 丸市食品株式会社

こだわりの原料（ＭＳＣ認証）で仕上げてお
り、モンドセレクション金賞を2013年から
8年連続受賞しているまるいち食品自信作
です。

三国港で水揚げされた、甘えび、たこ、
赤かれいの詰合せギフトです。

※写真はイメージです。

福井県で水揚げされた最高級食材甘
鯛の汐干しと味噌漬けのセットです。

※写真はイメージです。

甘鯛(福井県産）汐干し（300ｇ）×1、甘鯛（福井県産）味噌漬け
（300ｇ）×1 [賞]冷凍60日・解凍後3日 小浜海産物株式会社

甘鯛（福井県産）
一夜干し・味噌漬けセット 

9810 4,980円本
体 ( 5,378円 )税

込 9022
4022 3,680円本

体 ( 3,974円 )税
込

3,980円本
体 ( 4,298円 )税

込

300円引

丸海さば缶 6種詰合せ
（鯖味付缶、唐辛子入り鯖味付缶、鯖八丁味噌煮缶、鯖水煮缶、鯖生
姜煮缶、鯖水煮缶柚子風味）各135ｇ×1
[賞]製造日より42ヵ月 小浜海産物株式会社

厳選された鯖を使用。ふっくらかつ
しっかりとした食感で、骨まで食べら
れる柔らかさが特徴です。ご飯にもお
酒のおつまみにも合う味付けです。 

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

福井県産あんこう・
しまふぐ鍋用セット(各2～3人前）
福井県産 しまふぐ500g×１、あんこう500ｇ×１
[賞]冷凍365日･解凍後3日 小浜海産物株式会社　

9813 4,000円本
体 ( 4,320円)税

込

アンコウの身はみっしりと肉が詰まった食べ
ごたえのある質感で、噛めば噛むほど肉汁が
口の中に溢れだします。シマフグの、プリッとし
た食感食べ応えは格別です。

ハーツで一番人気の高い、越前 田村屋さんのへしこの
詰合せです。特に米ぬか、塩、米こうじにこだわり、仕上
げています。

旬の魚を、職人が手際よく加工した逸品です。朝食のおか
ず、またはお酒のおつまみなどにお使いいただけます。

商品商品

9024
4024 3,280円本

体 ( 3,542円 )税
込

3,580円本
体 ( 3,866円 )税

込

300円引

越前海鮮ぶっかけの具 3種
海鮮漬け（越前甘えび）80ｇ×1、海鮮漬け（ふくいサーモン）
80ｇ×1、海鮮漬け（越前紅ずわいがに）80ｇ×1
[賞]冷凍6０日・解凍後1日

商品商品

あじ（日本海産）醤油干し3尾（120g）、連子鯛（日本海産）醤油干し3尾（150ｇ）、さば（ノル
ウェー産）醤油干し3切（150ｇ）、カラスカレイ（カナダ産）醤油干し3切（150ｇ）、はたはた

（日本海産）醤油干し5尾（150ｇ）×各1
[賞]冷凍60日・解凍後3日 小浜海産物株式会社

9020
4020 4,580円本

体 ( 4,946円 )税
込

4,980円本
体 ( 5,378円 )税

込

400円引

おばま醤油干しセット

9806 3,180円本
体 ( 3,434円 )税

込

田村屋へしこ 4点セット
さばへしこ化粧箱（ノルウェー産）1尾、さばへしこ切身（ノルウェー産）70ｇ、さばへしこ吟
醸漬け（ノルウェー産）40ｇ、さばへしこスライス（ノルウェー産）5切×各1
[賞]冷蔵30日 越前水産

指定日

包装なし

包装なし

包装なし

山下水産 山下水産

全包装
包装なし 全包装

包装なし 全包装

包装なし 全包装

包装なし 全包装

包装なし 全包装
包装なし 全包装

包装なし 全包装

包装なし 全包装
包装なし 全包装

全包装

全包装

越
前
・
若
狭
の
海
の
幸

5

包装はありません。箱・発泡に直接、宅配伝票を貼付してお届けします包装なし冷蔵状態でお届け

冷凍状態でお届け指定日 お届け日の指定はできません

お届けできない地域がございます遠 配
メーカー又は生協のオリジナル包装紙で完全包装してお届けします全包装 簡易包装でお届けします簡易

二重包装 二重包装の対応はできません完全包装の対応はできません全包装



焼きさば（姿）
焼きさば（ノルウェー産）1尾（280ｇ）×2 [賞]冷蔵4日

（株）安兵衛食品 ※配送地域/本州・四国のみ（離島は除きます）

9807 2,380円
本
体 ( 2,570円)税

込

賞味
4日

※写真はイメージです。

遠 配

配達地域限定 本州・四国のみ

奥井海生堂 和紙箱入り
昆布５種詰合せ

（ＳＫＯ-30）

奥井海生堂 和紙箱入り
昆布５種詰合せ

（ＳＫＯ-30）

9823 3,000円
本
体 ( 3,240円 )税

込

全包装

奥井海生堂 和紙箱入り
昆布詰合せＡ（ＳＫＯ-40）
奥井海生堂 和紙箱入り
昆布詰合せＡ（ＳＫＯ-40）

9824 4,000円
本
体 ( 4,320円 )税

込

全包装

奥井海生堂 和紙箱入り
昆布詰合せB

（ＳＫＯ-50）

奥井海生堂 和紙箱入り
昆布詰合せB

（ＳＫＯ-50）

9825 5,000円
本
体 ( 5,400円 )税

込

全包装

奥井海生堂 和紙箱入り
佃煮昆布詰合せＡ

（ＳＫＯ-30Ｔ）

奥井海生堂 和紙箱入り
佃煮昆布詰合せＡ

（ＳＫＯ-30Ｔ）

9821 3,200円
本
体 ( 3,456円 )税

込

全包装

9822 5,000円
本
体 ( 5,400円 )税

込

全包装

おぼろ昆布箱入り30ｇ、ちりめん山椒入りつづれ昆布
60ｇ、松葉炊き昆布80ｇ、とろろ昆布箱入り30ｇ
[賞]120日

奥井海生堂 和紙箱入り
佃煮昆詰合せＢ

（ＳＫＯ-50Ｔ）

奥井海生堂 和紙箱入り
佃煮昆詰合せＢ

（ＳＫＯ-50Ｔ）

山椒入りささめ昆布70ｇ、極上塩昆布150ｇ、松葉炊き
昆布70ｇ、おぼろ昆布箱入り30ｇ、白とろろ昆布箱入り
30ｇ、とろろ昆布箱入り30ｇ
[賞]120日

白とろろ昆布38ｇ、とろろ昆布20ｇ、利尻昆布30ｇ、海生
堂のだしパックかつお40ｇ、昆布飴あずき80ｇ
[賞]180日

おぼろ昆布20ｇ、とろろ昆布20ｇ、白とろろ昆布38ｇ、炊
き込みご飯の素230ｇ、海生堂のだしパックかつお40
ｇ、海生堂のだしパックいりこ40ｇ、利尻昆布30ｇ
[賞]180日

利尻昆布30ｇ、昆布巻煮昆布60ｇ、白とろろ昆布38ｇ、
おぼろ昆布50ｇ、海生堂のだしパックかつお40ｇ、海生
堂のだしパックいりこ40ｇ、海生堂のふりかけ18ｇ、お
でん結び昆布25ｇ、吉祥昆布和紙包み一枚入り
[賞]120日

利尻昆布の中でも最高級とされる「島もの」―
礼文島の香深浜産、船泊浜産の昆布をわら
のむしろに包み、１年以上の時間をかけ、ゆっ
くりと蔵の中で熟成しました。蔵の中でまるでワ
インのように熟成された昆布は、雑味や、磯臭
さが抜け、昆布本来のうまみが感じられます。
京都の料理人が敦賀の昆布、奥井海生堂の
『蔵囲昆布』を愛するゆえんがここにあります。

蔵囲昆布蔵囲昆布
くらがこいくらがこい

脂乗り抜群の大ぶりの国産鯖
を使用したプレミアム焼き鯖
すし。ネタの目利きから仕上
げまで一切妥協せず仕上げた
若廣こだわりの逸品です。

全て最上級の白身魚を
使用。「はんぺん」「ごぼ
う天」は無リンすり身使
用。贈って喜ばれる美味
しさです。

脂ののった鯖を串に刺し1本
丸ごと豪快に炭火で焼き上
げました。

若廣 国産焼き鯖すし
2本セット（化粧箱入り）

9034
4034 5,000円

本
体 ( 5,400円 )税

込

5,500円
本
体 ( 5,940円 )税

込

500円引

若廣 国産焼き鯖すし1本（8貫入り）×2
[賞]2日 若廣
※配送地域/本州・四国のみ（離島は除きます）

※写真はイメージです。

賞味
2日

配達地域限定 本州・四国のみ

リニューアルリニューアル
リニューアルリニューアル

リニューアルリニューアルリニューアルリニューアル

リニューアルリニューアル

遠 配
いかしゅうまい8個×1、魚そうめん300ｇ×1、ハーツのおいしいか
まぼこ（赤・焼）×各1、ハーツはんぺん×1、ハーツ
ごぼう天×1 [賞]冷蔵5日 安田蒲鉾株式会社

※写真はイメージです。

安田蒲鉾
ハーツオリジナル
ギフト 

9066
4066 3,000円

本
体 ( 3,240円 )税

込

3,200円
本
体 ( 3,456円 )税

込

200円引

遠 配

賞味
5日

簡易

※写真はイメージです。

若狭「メシダネ」3点セット

9068
4068 2,600円

本
体 ( 2,808円 )税

込

3,000円
本
体 ( 3,240円 )税

込

400円引

素材のよさが引き立つ自然
な味わいがご飯の旨みを引
き立てつつ、新たな味わい
を生み出します。

全包装

柑なんば100g、豚みそ100g、鯖こうじ
100g×各1、特製スプーン×1
[賞]90日（「柑なんば」は6ヵ月） 小浜中央青果

サラマンジェフ
越前せいこ蟹のグラタン

9033
4033 5,400円

本
体 ( 5,832円 )税

込

5,500円
本
体 ( 5,940円 )税

込

100円引
越前せいこ蟹のグラタン（170ｇ）×4
[賞]冷凍90日 欧風食堂 サラマンジェフ

フレンチレストラン「サラマンジェフ」の藤井シェフが
冬の味覚せいこ蟹を濃厚グラタンに仕上げました。

越前で水揚げされた紅ずわいがにの剥き身をふんだんに使い、
かにの風味たっぷりのグラタンです。

※写真はイメージです。

越前かにグラタン
かにグラタン（福井県産）1個（60ｇ）×4 [賞]冷凍60日・解凍後1日  山下水産

9811  3,980円
本
体 ( 4,298円 )税

込

※写真はイメージです。

商品商品

※写真はイメージです。

ふくいサーモンギフト

9018
4018 4,580円

本
体 ( 4,946円 )税

込

4,880円
本
体 ( 5,270円 )税

込

300円引
ふくいサーモン（お刺身用）100ｇ×2、ふくいスモークサーモンスライス
70ｇ×2、ふくいサーモン西京漬け60g×3
[賞]冷凍365日 福井中央魚市

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

レンジで簡単
洋風お魚惣菜詰合せ

カラスガレイのバジルガーリックソテー、カラスガレイのトマトソース煮（マイルドチーズ仕
立て）、銀鮭のクリームソース、銀鮭のアヒージョ風ソース×各2
[賞]冷凍60日 丸市食品株式会社

9812 4,980円
本
体 ( 5,378円 )税

込

商品商品 さわら味噌漬焼き（福井県産）70ｇ×2、赤かれい煮付（福井県産）70ｇ×2、ぶり照焼（福井
県産）70ｇ×2、真鯛味噌漬焼き（福井県産）70ｇ×2
[賞]冷凍6０日・冷蔵5日 （株）丸和

越前磯の香り

9025
4025  4,280円

本
体 ( 4,622円 )税

込

 4,580円
本
体 ( 4,946円 )税

込

300円引

福井の新ブランド、ふくいサーモンの詰合せギフトです。
ふくいサーモンは上品な脂ののりともっちりとした肉質が
特徴でサーモン特有の臭みもありません。

レンジで温めるだけで召し上がれる
洋風味付けのお魚（野菜入り）詰合せです。

福井県産の魚だけにこだわり、
スチームでふっくら焼き上げました。
ご飯の御供、お酒の肴にいかがですか？

包装なし

包装なし

奥井海生堂 奥井海生堂

奥井海生堂奥井海生堂奥井海生堂

包装なし 全包装

包装なし 全包装

包装なし 全包装

包装なし 全包装

包装なし 全包装

全包装

全包装 全包装

6



※写真はイメージです。

9040
4040 2,700円

本
体 ( 2,916円 )税

込

2,800円
本
体 ( 3,024円 )税

込

100円引

福井自慢（S）

9036
4036 2,700円

本
体 ( 2,916円 )税

込

2,880円
本
体 ( 3,110円 )税

込

180円引

全包装

羽二重ポテト×5、常太郎×6、バウマダム4Split×5
[賞]30日 西洋菓子倶楽部

福井自慢（M）

9037
4037 3,200円

本
体 ( 3,456円 )税

込

3,480円
本
体 ( 3,758円 )税

込

180円引

全包装

羽二重ポテト×5、常太郎×4、バウマダム4Split×3
[賞]30日 西洋菓子倶楽部

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

越前福井 プレミアム
プリンセット
とみつ金時80ｇ×3、越前そば80ｇ×3
[賞]お届け日を含め冷蔵5日 メープルハニー
※配送地域/本州・四国・九州・北海道のみ（離島は除きます）

賞味
5日

遠 配

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

配達地域限定 沖縄・離島は除く ※写真はイメージです。

指定日

卵をたっぷり使用したプリンにクロワッサンが入った、フレンチトース
トとプリンが合わさった新感覚プリン。ガラス容器で焼き上げることで
火がゆっくり優しく入り滑らかな食感のプリンに仕上がりました。

「特別な焼き」クロワッサン入り
プリンのセット

9826 3,200円
本
体 ( 3,456円 )税

込

クロワッサン入りプリン（瓶）×6 [賞]冷蔵10日
株式会社プレジュール

9043
4043 3,200円

本
体 ( 3,456円 )税

込

3,300円
本
体 ( 3,564円 )税

込

100円引

限りなくマンゴーに近いマンゴープリン、キュンと爽やかなパッショ
ンフルーツ＆マンゴートロピカルプリン×各3
[賞]30日 欧風食堂 サラマンジェフ

果樹園の
ドライショコラ

9038
4038 3,200円

本
体 ( 3,456円 )税

込

3,500円
本
体 ( 3,780円 )税

込

300円引
オランジェット6本、いちご40ｇ、いちじく40ｇ、すもも48ｇ×各1
[賞]冷凍30日 西洋菓子倶楽部

とみつ金時（さつまいも）と名店「けん
ぞう蕎麦」の主人が吟味した県産そば
の実を使用。濃厚さと香りが違います。

P3のさつまいもの生産
者の吉村さんのさつま
いもを使用しています。

※画像は「4種・6点」です。 ※画像は「6個セット」です。

簡易
福井市内で人気店の藤井シェフが作る
新感覚の水ようかんです。

第8回チーム・シェフコンクール
「おくにブランドジャパン賞」受賞商品です。

福井県発祥のブランド米「コシヒカリ」を使った
ミルクまんじゅう「常太郎」と同じく米粉を使った「ソフトバウムクーヘン」、
芦原産冨津金時を使ったスイートポテト「羽二重ポテト」と
福井自慢がぎっしり詰まった一品。

6個セット 

9044
4044 3,600円

本
体 ( 3,888円 )税

込

3,800円
本
体 ( 4,104円 )税

込

200円引

限りなくマンゴーに近いマンゴープリン、キュンと爽やかなパッショ
ンフルーツ＆マンゴートロピカルプリン×各4
[賞]30日 欧風食堂 サラマンジェフ

8個セット 

マンゴー&
トロピカルプリン

9041
4041 3,000円

本
体 ( 3,240円 )税

込

3,300円
本
体 ( 3,564円 )税

込

300円引
越前福井プレミアム水ようかん（noir）・（Café）×各2、
抹茶ようかん×1、とみつ金時焼き芋ようかん×1
[賞]冷蔵30日 欧風食堂 サラマンジェフ

4種・6点

9042
4042 4,000円

本
体 ( 4,320円 )税

込

4,300円
本
体 ( 4,644円 )税

込

300円引

越前福井プレミアム水ようかん（noir）・（Café）×各2、
抹茶ようかん×2、とみつ金時焼き芋ようかん×2
[賞]冷蔵30日 欧風食堂 サラマンジェフ

4種・8点

越前福井
プレミアム水ようかん 

簡易

羽二重ポテト

9039
4039  2,600円

本
体 ( 2,808円 )税

込

 2,700円
本
体 ( 2,916円 )税

込

100円引
羽二重ポテト14個
[賞]30日 西洋菓子倶楽部

※写真はイメージです。福井あわら産のとみつ金時を使用した、
優しい甘さのスイートポテトを
もちもち食感の生地で包み込みました。

全包装

リニューアルリニューアル

ドライフルーツにチョコレートを
コーティングしたスイーツ。
フルーツの酸味や甘み、食感と口溶けの良い
チョコレートのマッチングをお楽しみください。

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

伊勢屋
カフェオレ大福
カフェオレ大福×10 [賞]冷凍20日 伊勢屋

伊勢屋のカフェオレ大福は口コミで評判
の大人気商品です。ひんやり甘くて、まろ
やかな味が楽しめます。

葛を使ったもっちり、ぷるぷる食感の葛よう
かん。小豆、白胡麻、黒胡麻3種類を食べやす
いひとくちサイズでご用意しました。

9052
4052 2,600円

本
体 ( 2,808円 )税

込

2,700円
本
体 ( 2,916円 )税

込

100円引

9054
4054  3,180円

本
体 ( 3,434円 )税

込

3,280円
本
体 ( 3,542円 )税

込

100円引
若狭葛ようかん（小豆）×4、禅味空（白胡麻よう
かん）×4、禅味大黒（黒胡麻葛ようかん）×4
[賞]10日 井上耕養庵

葛ようかんセット 葛三果 全包装

9055
4055  1,480円

本
体 ( 1,598円 )税

込

1,580円
本
体 ( 1,706円 )税

込

100円引後瀬9個 [賞]60日 井上耕養庵

献上菓 後瀬献上菓 後瀬 全包装

過去に2度（昭和38年・43年）昭和天皇に献
上したことがあり、ニッキの香りが癖になる
落雁の押し菓子は弊社の代表菓です。

人気商品を詰合せました。
栗どら焼は福地鶏を使用しています。

※写真はイメージです。

馬面昭栄堂
銘菓詰合せ

9828 2,300円
本
体 ( 2,484円 )税

込

全包装

スイートポテト×5、栗どら焼×3、えちぜん鬼瓦×2 [賞]20日
馬面昭栄堂

9045
4045 4,000円

本
体 ( 4,320円 )税

込

4,300円
本
体 ( 4,644円 )税

込

300円引

※写真はイメージです。

純米大吟醸ブランマンジェ8個
[賞]冷蔵30日 欧風食堂 サラマンジェフ

ブランマンジェ濃厚なブランマンジェに福井県
産酒粕を使用し風味豊かな味わ
いに仕上げました。

純米大吟醸ブランマンジェ
8個セット商品商品

商品商品

簡易

※本品の一部商品にアルコールが
　含まれていますのでご注意ください。

※写真はイメージです。

配達地域限定 沖縄・離島は除く

チーズ風味のブッセ生地にカス
タードクリームと福井県産の果物コ
ンフィチュールをサンドしました。5
つの味でお楽しみください。

簡易
遠 配ふわとろ

ブッセカスタード 
ふくいいちご、あわらブルーベリー、若狭いちじく、小浜獅子ゆず、
若狭うめ各55g×各2 [賞]冷凍90日 スローベリィ
※配送地域/本州・四国・九州・北海道のみ
　（離島は除きます）

9076
4076 3,700円

本
体 ( 3,996円 )税

込

3,800円
本
体 ( 4,104円 )税

込

100円引

包装なし

包装なし

リニューアルリニューアル

リニューアルリニューアル 包装なし 全包装

包装なし 全包装

全包装

全包装

全包装

全包装

全包装 全包装

和
洋
菓
子

7

包装はありません。箱・発泡に直接、宅配伝票を貼付してお届けします包装なし冷蔵状態でお届け

冷凍状態でお届け指定日 お届け日の指定はできません

お届けできない地域がございます遠 配
メーカー又は生協のオリジナル包装紙で完全包装してお届けします全包装 簡易包装でお届けします簡易

二重包装 二重包装の対応はできません完全包装の対応はできません全包装



越前生そば100ｇ×8、めんつゆ60㎖×8、かつお節パック
1g×8、辛味大根×１ [賞]冷蔵10日 （株）宗近 

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

宗近 越前おろしそばセット

9061
4061 4,200円本

体 ( 4,536円 )税
込

4,500円本
体 ( 4,860円 )税

込

300円引
全包装

石塚越前そば（乾麺90g×2、つゆ40g×2）×3、お餅（8個入・約380g）
×2 ※箱サイズ/幅35×長さ26.5×高さ6cm
[賞]そば180日、お餅25日 石塚七左ェ門商店

石塚越前そばとお餅のセット

9060
4060 3,000円本

体 ( 3,240円 )税
込

3,200円本
体 ( 3,456円 )税

込

200円引

※写真はイメージです。

幸伸食品 越前の華
5本詰合せ

9064
4064 3,500円本

体 ( 3,780円 )税
込

3,800円本
体 ( 4,104円 )税

込

300円引

精進料理の本場、福井県永平寺町
から、最上級の吉野本葛、地下
100ｍから汲み上げた白山の伏
流水と独自ブレンドの練りごまで
作ったごまどうふをお届けします。

全包装

タレつき

永平寺ごまどうふ 白ごま（たれみそ付）260ｇ×
3、永平寺ごまどうふ 黒ごま（たれみそ付）260ｇ
×2 [賞]冷蔵45日 （有）幸伸食品

おこもじ屋
漬物セット

9065
4065 2,300円本

体 ( 2,484円 )税
込

2,400円本
体 ( 2,592円 )税

込

100円引

全包装

かわずうり粕漬けパック70ｇ×1、きゅうり粕漬
パック70ｇ×1、たくあんハリハリ漬物90ｇ×1、
おはぐろ煮100ｇ×1、みずぶき煮100ｇ×1
[賞]冷蔵50日 一般財団法人 池田町農業公社 おこもじ屋

9059
4059 2,900円本

体 ( 3,132円 )税
込

3,000円本
体 ( 3,240円 )税

込

100円引羽二重かき餅360ｇ（缶）
[賞]180日 （有）杉本清味堂

9058
4058 3,880円本

体 ( 4,190円 )税
込

3,980円本
体 ( 4,298円 )税

込

100円引
みたらし5本×1、草こしあん5本×1、焼醤油5本×1、
四季のおまかせ5本×1 
[賞]冷凍31日 （有）杉本清味堂

全包装

大
野
の
美
味
し
い
水
を
使
用
し
、

作
っ
た
そ
ば
を
熟
成
さ
せ

美
味
し
い
乾
麺
に
仕
上
げ
ま
し
た
。

福
井
県
産
石
臼
挽
き
そ
ば
粉
を
使
用
し
、

越
前
そ
ば
な
ら
で
は
の

し
っ
か
り
と
し
た
コ
シ・の
ど
越
し
が

お
愉
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

「せいろ蒸し」にしたおだんごは、
モチモチ感と豊かな米の風味が
味わえます。

商品商品

※写真はイメージです。

減農薬・無科学肥料で丁寧に育てた池
田町の野菜を一つ一つ手間・ひまをか
けて仕上げた昔ながらのお漬物です。

※写真はイメージです。

夢助だんご詰合せ

越前大野産
こしひかり
100％使用

指定日

お届け期間 12/12以降
受注期間 12/6まで

※パッケージが変更になる場合がございます。

福井でおなじみの羽二重餅の詰合せギフトです。
柔らかく滑らかな当店の羽二重餅と
口どけのよい、こし餡・抹茶餡それぞれを包んだ羽二重餅のセット。
上品な甘さとふわっと柔らかな食感が特徴の和菓子です。

4包入りパック（羽二重餅、こし餡入羽二重餅、抹茶餡入
羽二重餅）×4段 [賞]25日 甘泉堂 

48包入

※個包装の色が変更になる
　場合があります。

※画像は1パックです。

ふく楽羽二重 詰め合わせ

全包装

9047
4047 3,980円本

体 ( 4,298円 )税
込

4,180円本
体 ( 4,514円 )税

込

200円引

4包入りパック（羽二重餅、こし餡入羽二重餅、抹茶餡入
羽二重餅）×3段 [賞]25日 甘泉堂

36包入 全包装

9046
4046 3,200円本

体 ( 3,456円 )税
込

3,300円本
体 ( 3,564円 )税

込

100円引

※写真はイメージです。

※写真はイメージです。

小豆の味を残しながら、
黒砂糖独特の旨みと風味を兼ね備え、
それでいてすっきりした甘さの
水ようかんです。

〈小10パック〉〈小6パック〉

水ようかん

賞味
6日

通常の約1/2サイズの商品です 

小10パック
210ｇ×10パック ※箱サイズ/約幅11.0×長さ16.0×高さ2.5cm
(通常の約1/2サイズの箱です) [賞]冷蔵6日 甘泉堂
※配送地域/本州・四国・九州・北海道のみ（離島は除きます）

配達地域限定 沖縄・離島は除く

9049
4049 4,100円本

体 ( 4,428円 )税
込

4,200円本
体 ( 4,536円 )税

込

100円引

小6パック
210ｇ×6パック ※箱サイズ/約幅11.0×長さ16.0×高さ2.5cm
(通常の約1/2サイズの箱です) [賞]冷蔵6日 甘泉堂
※配送地域/本州・四国・九州・北海道のみ（離島は除きます）

9048
4048 2,700円本

体 ( 2,916円 )税
込

2,800円本
体 ( 3,024円 )税

込

100円引

全包装

濃厚なチョコレートを
練りこんだ羊羹です。

湶 4箱入
いすみ

カカオ3個、抹茶3個、苺3個、レモン3個 [賞]30日 甘泉堂

※写真はイメージです。

9050
4050 3,180円本

体 ( 3,434円 )税
込

3,280円本
体 ( 3,542円 )税

込

100円引

※写真はイメージです。

豊かな名水と新鮮な空気、国産も
ち米100％で作った贅沢なおかき
です。 

9829 2,700円本
体 ( 2,916円 )税

込

豊楽焼
（ＫH‐20） 全包装

米菓12袋 [賞]120日 （株）吉村甘露堂

国際食品品質及び味覚審査会にて金
賞受賞。世界が認めた黄金タッグの詰
合せです。

※写真はイメージです。

弁慶堂のあじわいカステラと
大人のレモンケーキ詰合せセット
あじわいカステラ×5、大人のレモンケーキ×5 [賞]冷蔵20日
ベルジェ・ダルカディ弁慶堂

9827 4,000円本
体 ( 4,320円 )税

込

全包装 全包装

9834 3,000円本
体 ( 3,240円 )税

込

黄金の梅ジャム（150g）、いよかんマーマレードと黄金の梅（150g）
×各1 [賞]180日 株式会社カリョー

※写真はイメージです。 ※写真はイメージです。

おばぁちゃんが火鉢の上で焼いてくれた、そ
んな昔懐かしいかき餅を思い起こし心をこ
めて焼き上げました。もち米本来の風味とパ
リッとした食感、羽二重のようなキメ細かく
なめらかな口当たりをお楽しみください。

羽二重かき餅 全包装

イギリス、ダルメイン世界
マーマレードアワード日本大
会で金賞を受賞した、「いよか
んマーマレードと黄金の梅」
と、芳醇な香りが特徴の福井
県産「黄金の梅ジャム」の2本
セットです。

黄金の梅ジャム&
マーマレードギフトセット

包装なし

包装なし 全包装

包装なし 全包装

全包装

和
洋
菓
子

福
井
の
名
産
ギ
フ
ト
8

ご注文方法：P9掲載の注文書へ必要事項を記入の上、キリトリ線で切り取って担当者にお渡し願います。生協の冬ギフト、ハーツの冬ギフトどちらも同じ用紙でご注文できます。

10月12日（月）～12月6日（日）
早期割引期間（対象商品のみ）11月29日（日）まで

ご注文
受付期間 11月20日（金）～12月29日（火）商品の

お届け期間
※一部お届け期間の
　異なるものもございます。

※コープの宅配は12月4日（金）まで
※ｅフレンズは全期間早割受付可能

※11月中のお届けは一部農産物を除き日付指定のみに限らせていただきます。11月中の指定のない場合は12月1日からのお届けとな
ります。 ※ご注文のキャンセルは商品発送前までとさせていただきます。お届けの不在が続く場合、依頼主様に商品をお届けする場合もご
ざいます。 ※ご注文から7～14日前後を目安にお届けを予定しています。一部配達日限定の商品があります。早めにご注文されても表示
の日程内でのお届けになりますのでご注意ください。 ※先様の住所不明、転居、ご不在等で、お届けが予定より遅れる場合があります。※コープの宅配は11月27日（金）まで



お問い合わせ　コールセンター 電話番号のかけ間違いがないように、番号を確かめてからおかけください。 〈受付時間〉月～金/8：30～20：00 土/9：00～17：00 ※日曜日は休業させていただきます。0120-016-165

2020生協・ハーツの冬ギフト注文承り書

2020生協・ハーツの冬ギフト注文書（生協提出用）

商品代金合計（税込） 合計（税込）で必ず記入してください。
※代金合計は、税込金額でご記入願います。

2020

2020
店舗入金

チェック欄 0：指定なし

1：午前中（12時まで）

3：14時～16時

4：16時～18時

5：18時～20時

6：19時～21時

「配達時間帯」
記入方法

(0・1・3～6を記入)

受付者が
記入

受付番号

住 

所

氏 
名

贈 

り 

主 
名

〒 TEL

フリガナ

様

様

受付日（提出日）

年　　  月　 　日

組 合
員 名

組合員
コード

担当者記入欄

受付事業所コード

コース

担当者印

現金領収
印

下記の番号を
記入してください。

着荷案内は昨年より中止と
させていただいております。

「のし」希望の場合、「のし番号」
欄に番号を記入してください。

「のし」記入方法

備考

0：のし無し　

2：紅白無地

4：粗品

6：寒中見舞

8：御供（弔事用）

1：お歳暮　

3：御礼

5：内祝

7：快気祝

9：その他

※その他はA欄に記入してください。
※名入れはB欄に記入してください。お届け先の郵便番号をご確認いただき、必ずご記入ください

※配達日を指定する場合は、受付日（提出日）より 12日目以降  でご指定ください。※20歳未満の飲酒は法律で禁止されています。

住 

所

氏 

名

〒 TEL

フリガナ

お
届
け
先
①

お
届
け
先
②

注 文
番 号

数
量

（商品名） （税込単価）

（税込小計）

個

円

円

時間帯指定

な 

し

あ 

り

お 届 け 希 望 日

月　 　 日

のし
番号

B

その他A

C　D　E　F

G　H　I　 J

様

住 

所

氏 

名

〒 TEL

フリガナ

注 文
番 号

数
量

（商品名） （税込単価）

（税込小計）

個

円

円

お 届 け 希 望 日 のし
番号

B

その他A

C　D　E　F

G　H　I　 J

ご利用内容の次回印字について番号を記入してください。　0：希望する　1：希望しない 数 量 合 計

組合員名 件 ご注文承りました。様

受付日

受付者名

支所・センター

年　　　　月　　  　日

(0・1・3～6を記入)
時間帯指定

な 

し

あ 

り 月　 　 日

梱包見本 簡易包装にご協力ください。 マークの商品がお届けできない地域等

北海道

東京都

長崎県

マーク商品と果物・野菜は、 マークの無い場合も伊豆諸島、小笠原諸島、その
他の離島は配達できません。

利尻郡・礼文郡

伊豆諸島・小笠原諸島

対馬市

鹿児島県

沖縄県

大島郡・鹿児島郡・奄美市

八重山郡・北大東村・南大東村

簡易

簡易包装でお届
けします。

全包装

メーカー又は生協のオリ
ジナル包装紙で完全包装
してお届けします。

包装はありません。
箱・発泡に直接、宅配伝票を貼付して
お届けします。

遠 配

遠 配

■自宅お届け
自宅お届けの場合は、宅配伝票が直接商品に
貼付されないようにしてお届けいたします。
二重包装とは限りません。また、一部対応不可
の商品もございます。予めご了承ください。
※箱・発泡・フルーツギフトは全包装対応不可です。

※のし・包装等につきましてご要望がございましたら備考欄にご記入ください。
　（商品の性格上お受けできない場合もございます。予めご了承願います。）

包装なし包装なし
二重包装 二重包装の

対応はできません

※ご自宅お届けでも直接宅配伝票が
　貼付される場合がありますので
　ご注意ください。

完全包装の
対応はできません全包装

越前田んぼの天使有機の会
井上さん

9075
4075 5,200円

本
体 ( 5,616円 )税

込

5,380円
本
体 ( 5,810円 )税

込

180円引

9070
4070 3,100円

本
体 ( 3,348円 )税

込

3,200円
本
体 ( 3,456円 )税

込

100円引

9069
4069 3,550円

本
体 ( 3,834円 )税

込

3,650円
本
体 ( 3,942円 )税

込

100円引

※写真はイメージです。

山清水のせせらぐ自然の中で、ボカシやミネラル肥料を使
い、ホタルやメダカ、沢山の生き物と共に育った有機JAS米。
さわやかな甘み、もちもち感が特徴です。越前和紙で包装し
お届けいたします。

福井県のブランド米の食べ比べができる
詰め合わせセット。

福井県大野市は名水百選にも選
ばれたまちです。豊かな水で育ま
れたお米をご堪能ください。

福井県
越前大野のお米5kg×2袋

田んぼの天使有機米こしひかり
5ｋｇ×1袋

9832 4,600円
本
体 ( 4,968円 )税

込

全包装 越前和紙を
使用しています

福井県越前大野のお米5ｋｇ×2 福井県米穀（株）

こしひかり5ｋｇ×1 越前田んぼの天使有機の会

創業300年米酢醸造元とば屋酢店
の人気の調味料と飲むお酢のセッ
トです。

若狭の国のお酢造り 
ギフトセット 4本入り
お手間かから酢360㎖、塩ポン酢360㎖、味つけポン酢360㎖、
お酢蜜300㎖×各１
[賞]365日 とば屋酢店

9830 3,500円
本
体 ( 3,780円 )税

込

※写真はイメージです。※写真はイメージです。

知る人ぞ知るプレミアム国産もち米
｢新大正米｣を使用して焼き上げた
最中に乾物のうま味を包み込んだ、
風味豊かなお吸い物とお味噌汁の
詰合せです。

碗のはな 全包装

お味噌汁最中4種（のり、あおさ、わかめ、こんぶ×各1）、お吸い物
最中4種（のり、あおさ、わかめ、こんぶ×各2）
[賞]180日 （株）駒屋

福井のお米
真空パック9個入

9831  4,500円
本
体 ( 4,860円 )税

込

福井県産いちほまれ×3、コシヒカリ×2、華越前×2、あきさかり×2 各300ｇ
福井パールライス

全包装

全包装

外はカリッと中はジューシー油
あげと谷口屋特製の佃煮、おあ
げの煮物をセットにしました。お
あげはステーキのように焼いて
専用のあげステーキのたれをつ
けてお召し上がりください。

谷口屋のおあげ×2、ミニあげステーキのたれ×2、あまからおあ
げ煮（昆布・生姜）、まぜご飯の具（しめじ）、おあげの丸ごと煮、九
鬼太白ごま油340ｇ [賞]冷蔵7日 （有）谷口屋

谷口屋のおあげと
おあげ煮セット

9833 6,080円
本
体 ( 6,566円 )税

込

賞味
7日

※写真はイメージです。

指定日

包装なし

包装なし

商品商品

商品商品

※写真はイメージです。

朝食に海苔

定番の「味のり」と「焼海苔」にサクサクッと
した「梅しそ」「わさび」のふりかけタイプ。

全包装

味のり（8切60枚入/板海苔7.5枚）×2、焼海苔（8切64枚入/板海
苔8枚）×2、焙り海苔（梅しそ15g、わさび15g）
×各1 [賞]300日 （株）駒屋

全包装

全包装

9



つながる
北陸選べる！

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

自宅で
旅気分
ギフト

「
槽
搾
り
純
米
」福
井
県
産
五
百
万
石
使
用
。

越
前
岬
の
特
徴
で
あ
る
柔
ら
か
な
飲
み
口
。

組 合 せ 例

一本義 槽搾り純米大吟醸
＋

花垣 美郷錦 純米

※専用の箱に入れてお届けいたします。

720ml×2本

一本義2本セットＡ＋Ａ Ａ＋Ｅ

Ｂ＋Ｃ

Ｂ＋Ｄ

Ｂ＋Ｅ

Ｃ＋Ｄ

Ｃ＋Ｅ

Ｄ＋Ｅ

Ｂ＋Ｂ

Ｃ＋Ｃ

Ｄ＋Ｄ

Ｅ＋Ｅ

Ａ＋Ｂ

Ａ＋Ｃ

Ａ＋Ｄ

花垣2本セット

宗玄2本セット

越後鶴亀2本セット

蓬莱2本セット

一本義＋花垣セット

一本義＋宗玄セット

一本義＋越後鶴亀セット
お申込み

方法
Ａ～Ｅの5品を各2本組で選んで組合せができます。上記の組合せ
の中から番号を選択して所定の申し込み用紙にご記入ください。

一本義＋蓬莱セット

花垣＋宗玄セット

花垣＋越後鶴亀セット

花垣＋蓬莱セット

宗玄＋越後鶴亀セット

宗玄＋蓬莱セット

越後鶴亀＋蓬莱セット

【外箱サイズ】39.0×23.8×11.3cm

9349 5,100円本
体

( 5,610円)税
込

9350 3,400円本
体

( 3,740円)税
込

9351 3,200円本
体

( 3,520円)税
込

9352 3,100円本
体

( 3,410円)税
込

9353 3,000円本
体

( 3,300円)税
込

9354 4,200円本
体

( 4,620円)税
込

9355 4,100円本
体

( 4,510円)税
込

9357 4,000円本
体

( 4,400円)税
込

9358 3,300円本
体

( 3,630円)税
込

9359 3,300円本
体

( 3,630円)税
込

9360 3,200円本
体

( 3,520円)税
込

9361 3,100円本
体

( 3,410円)税
込

9362 3,100円本
体

( 3,410円)税
込

9363 3,000円本
体

( 3,300円)税
込

9356 4,000円本
体

( 4,400円)税
込

全包装

A＋B

越前岬 華セット
9374

3,200円本
体 ( 3,520円)税

込

全包装

越前岬 蔵出し本醸造　　 ・越前岬 槽搾り純米
（720ml×各1本）
【外箱サイズ】34.5×21.0×9.0cm

辛口 辛口

や
や
甘
口
／
冷
・
常
温

福
井
福
井
福
井

福
井
福
井
福
井

岐
阜
岐
阜
岐
阜

一本義
槽搾り純米大吟醸

花垣
美郷錦 純米

宗玄 しぼりたて新酒
生原酒

越後鶴亀
純米

蓬莱
飛騨のどぶ

酒
造
好
適
米
の
王
と
呼
ば
れ
る
高
級
品
種

「
山
田
錦
」を
全
量
使
用
。昔
な
が
ら
の
槽
搾
り
製
法
に
よ
る

優
美
な
香
り
と
、旨
み
優
し
く
広
が
る
純
米
大
吟
醸
で
す
。

酒
造
好
適
米
の
王
と
呼
ば
れ
る
高
級
品
種

「
山
田
錦
」を
全
量
使
用
。昔
な
が
ら
の
槽
搾
り
製
法
に
よ
る

優
美
な
香
り
と
、旨
み
優
し
く
広
が
る
純
米
大
吟
醸
で
す
。

酒
造
好
適
米「
山
田
錦
」を
母
、「
美
山
錦
」を
父
に
育
成
さ
れ
た

新
品
種「
美
郷
錦
」を
100
％
使
用
。優
し
く
滑
ら
か
な
口
当
た
り
で
、

淡
雪
を
思
わ
せ
る
柔
ら
か
で
上
品
な
米
の
旨
み
が
特
徴
で
す
。

酒
造
好
適
米「
山
田
錦
」を
母
、「
美
山
錦
」を
父
に
育
成
さ
れ
た

新
品
種「
美
郷
錦
」を
100
％
使
用
。優
し
く
滑
ら
か
な
口
当
た
り
で
、

淡
雪
を
思
わ
せ
る
柔
ら
か
で
上
品
な
米
の
旨
み
が
特
徴
で
す
。

能
登
能
登
能
登

新
潟
新
潟
新
潟

越
後
鶴
亀
の
看
板
商
品
。含
み
香
の
高
い
さ
わ
や
か
な

香
り
と
淡
麗
辛
口
で
柔
ら
か
く
味
の
調
和
し
た
清
酒
。

純
米
酒
特
有
の
コ
ク
の
あ
る
味
わ
い
で
す
。

越
後
鶴
亀
の
看
板
商
品
。含
み
香
の
高
い
さ
わ
や
か
な

香
り
と
淡
麗
辛
口
で
柔
ら
か
く
味
の
調
和
し
た
清
酒
。

純
米
酒
特
有
の
コ
ク
の
あ
る
味
わ
い
で
す
。

や
や
辛
口
／
冷
・
常
温
・
燗

甘
口
／
冷
・
常
温

　

季
節
限
定
の
人
気
商
品
で
、も
ち
米
を
使
用
し
た
４
段
仕
込
み
。

搾
っ
た
ま
ま
の
濃
醇
で
甘
み
の
あ
る
飲
み
や
す
い
お
酒
で
す
。

季
節
限
定
の
人
気
商
品
で
、も
ち
米
を
使
用
し
た
４
段
仕
込
み
。

搾
っ
た
ま
ま
の
濃
醇
で
甘
み
の
あ
る
飲
み
や
す
い
お
酒
で
す
。

甘
口
／
冷

数
あ
る
に
ご
り
酒
の
中
で
も「
一
番
濃
い
」に
ご
り
酒
で
す
。

ど
ぶ
ろ
く
と
同
様
に
飲
む
と
い
う
よ
り

「
食
す
」と
言
う
く
ら
い
濃
い
で
す
。

数
あ
る
に
ご
り
酒
の
中
で
も「
一
番
濃
い
」に
ご
り
酒
で
す
。

ど
ぶ
ろ
く
と
同
様
に
飲
む
と
い
う
よ
り

「
食
す
」と
言
う
く
ら
い
濃
い
で
す
。

や
や
辛
口
／
冷
・
常
温
・
燗

AA BB EECC DD

9373
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

全包装

超辛純米  　　・純米
（720ml×各1本）
【外箱サイズ】33.5×22.5×10.0cm

大野市
南部酒造

花垣 純米・超辛セット 〈ＫＴ-30〉

辛口 やや辛口

5,500円本
体 ( 6,050円)税

込

福井の地酒セット〈KFS-50〉

9375 全包装

大和田 本醸造上撰・越前岬 風雪本醸造・一本義 金印・
花垣 本醸造・一乃谷 上撰　　　　　（720ml×各1本）

【外箱サイズ】37.5×45.0×10.0cm
全品辛口

全包装 全包装

大野市
南部酒造

(1800ml）             
【外箱サイズ】
42.3×14.5×11.0cm

花垣 
美郷錦 
純米大吟醸

9365
5,000円本

体

( 5,500円)税
込

やや辛口

9364

(720ml）             
【外箱サイズ】
32.0×13.0×9.0cm

2,680円本
体

( 2,948円)税
込

やや辛口

「
ロ
ン
ド
ン
酒
チ
ャ
レ
ン
ジ

2
0
1
9
」に
て
最
高
賞
の

「
プ
ラ
チ
ナ
賞
」を
受
賞
。

白龍
純米大吟醸 
吉峯

永平寺町
吉田酒造

蔵
元
の
看
板
商
品
。控
え
め
な
吟
醸

香
と
柔
ら
か
な
飲
み
口
で
、食
事
に

も
良
く
合
い
ま
す
。後
口
ま
で
残
る

旨
み
の
余
韻
を
ご
堪
能
く
だ
さ
い
。

永平寺町
田邊酒造

永平寺町
田邊酒造

越前岬 
大吟醸

(1800ml）    
【外箱サイズ】
45.0×16.0×10.5cm

辛口

(720ml）    
【外箱サイズ】
32.0×8.0×8.0cm

搾
っ
た
ま
ま
の
純
粋
無
垢
な
味

わ
い
を
堪
能
で
き
る
至
極
の

純
米
大
吟
醸
無
濾
過
原
酒
。

辛口(1800ml）    
【外箱サイズ】
40.5×11.0×11.0cm

辛口

永平寺町
吉田酒造

白龍 
純米大吟醸セット

9372
3,800円本

体 ( 4,180円)税
込

全包装

純米大吟醸　　　　 ・純米大吟醸 游
（720ml×各1本）
【外箱サイズ】35.5×21.0×8.8cm

やや辛口 やや辛口

全包装9367
5,000円本

体

( 5,500円)税
込

全包装9366

(720ml）    
【外箱サイズ】
33.0×10.0×10.0cm

辛口

3,100円本
体

( 3,410円)税
込

全包装9371
2,680円本

体

( 2,948円)税
込

全包装9370
5,000円本

体

( 5,500円)税
込

商品 商品 商品新酒の生原
酒 ハレの日の

酒

越後鶴亀 飛騨名物

4,300円本
体 ( 4,730円)税

込

福井の家飲みセット

9368
若さ梅酒実入り（150ml（梅の実30ml）×1本）・福千歳 純米カップ・若鹿 上撰 青バンビカップ・加茂栄 
五湖鶴カップ・雲乃井 純米酒 福雲カップ・一本義 上撰カップ（180ｍｌ×各1本）、小鯛ささ漬・ノドグロさ
さ漬（100g×各1）/製造者 桝屋商店【賞】ささ漬 冷蔵30日【保冷箱サイズ】33.0×23.0×9.0cm

二重包装全包装

お届け期間 12/1～

大野市
白山やまぶどうワイン

9369
4,100円本

体 ( 4,510円)税
込

全包装

ｄａｎｄａｎルージュ
ｄａｎｄａｎブラン
（750ml×各1本） 
【外箱サイズ】35.0×21.0×8.5cm

白山
ワイン
セット

赤・やや辛口 スクリューキャップ
白・中口 スクリューキャップ

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

世界農業遺産「能登の里
山里海」の棚田のあぜ道
に並ぶ２５，０００個のイ
ルミネーションと、満天
の星空、日本海の波音の
コラボレーション！

能 登

白米千枚田
～あぜのきらめき～

日
本
ワ
イ
ン

日
本
酒

実家での
休暇を思い出す
福井の家飲み
ギフト

商品

福井のご当地ワンカップ
飲み比べ

ひと足
のばして

保冷箱

日本酒 梅酒

10

酒類は標準税率10％、ノンアルコールは軽減税率8％



麦
焼 酎

麦
焼 酎

いいちこの飲み比べ 全量3年貯蔵

いいちこセット〈ＮＩＳＶ〉

9339
4,000円本

体 ( 4,400円)税
込

いいちこ清凛20度・いいちこシルエット25度・いい
ちこ深薫25度（720ｍｌ×各1本）/三和酒類

【外箱サイズ】24.2×32.6×10.4cm

全包装

芋
焼 酎

芋
焼 酎

本坊 本格焼酎セット〈ＡＫＫ〉

9340
3,600円本

体 ( 3,960円)税
込

あらわざ25度・貴匠蔵25度・桜島25度（900ｍｌ×
各1本）/本坊酒造

【外箱サイズ】34.2×28.5×8.7ｃｍ　

全包装

田苑 樽貯蔵本格焼酎セット

9341
3,500円本

体 ( 3,850円)税
込

田苑ゴールド25度（720ml×1本）、
田苑ENVELHECIDA25度（700ml×1本）/田苑酒造

【外箱サイズ】25.0×23.3×10.0ｃｍ　

全包装
9337

7,000円本
体 ( 7,700円)税

込

40度（700ｍｌ）原産国/イギリス
【外箱サイズ】32.8×8.4×7.2cm

全包装

サントリー

ザ・マッカラン 
トリプルカスク12年

金沢市
福光屋

こ
こ
が
お
す
す
め
！ 

品
評
会

出
品
大
吟
醸
を
斗
瓶
囲
い
の
状

態
で
氷
温
で
3
年
間
熟
成
さ
せ

た
芳
醇
で
深
い
味
わ
い
の
あ
る

お
酒
で
す
。

商品

7
月
の
豪
雨
に
よ
る
被
害

を
受
け
た
熊
本
県「
球
磨
焼

酎
」。当
メ
ー
カ
ー
は
約
3
万

本
分
の
商
品
が
被
災
し
ま

し
た
。

「
田
苑 

E
N
V
E
L
H
E
C
I
D
A
」

は
、東
京
ウ
イ
ス
キ
ー
&
ス
ピ
リ
ッ
ツ

コ
ン
ペ
テ
ィ
シ
ョ
ン
2
0
2
0
特
別
品

評
会 

〝
焼
酎
部
門
〞最
高
金
賞
を
受
賞
。

福
み
り
ん
…
国
産
も

ち
米
100
％
使
用
、3
年

熟
成
。あ
じ
満
…
食
塩

不
使
用
、5
年
熟
成
。

機能性表示食品「食事の糖や脂肪の吸
収を抑える」

麦芽100％のビー
ルに、敦賀市東浦
みかんの果汁をプ
ラスして、瓶内二次
発酵させました。

三重県伊賀市
若戎酒造

9329
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

簡易 全包装

一番搾り糖質ゼロ（350ml×12本）
【外箱サイズ】36.0×26.5×6.5cm

キリン

一番搾り糖質ゼロセット

9333
2,900円本

体 ( 3,190円)税
込

簡易 全包装

成城石井
プレミアムサワーセット

9336 2,500円本
体 ( 2,750円)税

込全包装
特別純米あまびえ　　　    （720ml×2本）/黄桜

【外箱サイズ】39.0×23.8×11.3cm
やや辛口

黄桜 終息祈願あまびえセット

カジュアル
ギフト 飲む美容液

美肌のもと
アミノ酸2倍

オシャレな
バック型BOXに
花束のような
ラッピング

疫病が流行ったら、
私の写し絵を
人々 に見せよ

異なる3種類の
樽で、最低12年

熟成させた原酒を
ブレンド

商品商品

商品商品 商品商品

アマビエとは…
疫病をおさめる
と熊本県に伝え
られる妖怪。疫
病除け・御守とし
てＳＮＳで話題。

日本に、世界に、平穏な日々が戻りますように
「アマビエ」に願いを込めて

プレミアム
チューハイ

スパークリング
ワイン

みりん
料理酒

商品商品
スパークリング
ワイン

ビール

レモンサワー

地ビール

日本酒

全包装

若戎酒造女性スタッフが中心となって企画・開発、造りにも参加し
想いを込めて醸しました。伊賀産三重山田錦100％使用。

9326 3,680円本
体 ( 4,048円)税

込

　     （720ml×1本）
【外箱サイズ】16.3×27.0×16.3cm
辛口 専用箱に入れてお届け

若戎 純米大吟醸若戎 SOUBI 日本酒
全包装9327

5,400円本
体 ( 5,940円)税

込

酵母の泡ベーリーＡ　　　　　　　　
（720ｍｌ×1本）/マンズワイン
オープンハートネックレス（1本）/販売者 ㈱クラリティライフ

【外箱サイズ】39.0×23.8×11.3cm

赤・辛口 発泡性 コルク
専用箱に入れてお届け

2020ご褒美セットＡ
全包装9328

5,400円本
体 ( 5,940円)税

込

酵母の泡シードル 青森りんご
（720ｍｌ×1本）/マンズワイン
オープンハートネックレス（1本）/販売者 ㈱クラリティライフ

【外箱サイズ】39.0×23.8×11.3cm

やや甘口 発泡性 コルク
専用箱に入れてお届け

2020ご褒美セットB

9338
3,800円本

体 ( 4,180円)税
込

全包装

謹醸しろ25度・吟麗しろ25度・しろ25度（720ml×
各1本）【外箱サイズ】28.8×30.8×9.9cm

白岳飲み比べセット

※透明袋入り
※色・柄が多少
　変更になる場合
　がございます

金沢市
福光屋

人気です！

老舗スーツ
メーカーの

美人マスク

2020の象
徴

成城石井レモンサワー・成城石井ブラッドオレンジサワー・
成城石井ゆずサワー・成城石井シークワーサーサワー

（350ml×各3本）【外箱サイズ】36.0×26.5×6.5cm

9334 2,200円本
体 ( 2,420円)税

込簡易 全包装

あけたらすぐにお店の味セット

こだわり酒場レモンサワー/サントリー、樽ハイサワーレモン/アサヒビール
（350ml×各6本）【外箱サイズ】36.0×26.5×6.5cm

うれしぃ～　
あけてもいい？

■簡易ケース：紙製/約6.5×6.5×3.5cm■ダ
イヤモンド1石：約0.01カラット■枠：シルバー
925（ロジウムメッキ）■チェーン：真鍮■長さ：
約40ｃｍ■最大幅：約14ｍｍ■重さ：約1.5ｇ

3,680円本
体 ( 4,048円)税

込

しっとりＢＥＡＵＴＹセット

9325
金沢美人 純米吟醸　　　　（500ml×1本）
布マスク（2枚）/製造者 ㈱ひらつか【外箱サイズ】39.0×23.8×11.3ｃｍ

極甘口 専用箱に入れてお届け

商品商品

9331
3,580円本

体 ( 3,938円)税
込

全包装

三年熟成 純米本味醂 福みりん・五年熟成 純米料理
酒 あじ満（720ｍｌ×各1本）

【外箱サイズ】39.0×23.8×11.3cm

福光屋 福みりんセット

専用箱に入れてお届け

9335
2,200円本

体 ( 2,376円)税
込

氷零カロリミット レモン・グレープフルーツ（350ml
×各6本）

【外箱サイズ】36.0×26.5×6.5cm
専用箱に入れてお届け

キリン 

氷零カロリミットセット
簡易 全包装

特撰松竹梅〈吟醸〉　　 ・特撰松竹梅〈純金箔入純
米〉干支ラベル　　  （1800ml×各1本）

【外箱サイズ】43.0×24.0×11.7ｃｍ

9348
3,800円本

体 ( 4,180円)税
込

全包装

中口
辛口

松竹梅
吟醸・金箔
純米干支セット〈ＧＩ-ＲＫＮ〉

一本義
大吟醸 一朋

やや甘口（1800ｍｌ）
【外箱サイズ】
44.0×14.7×12.5ｃｍ

9344
10,000円本

体

( 11,000円)税
込

全包装9343

やや甘口（720ｍｌ）
【外箱サイズ】
33.8×11.3×10.8ｃｍ

5,000円本
体

( 5,500円)税
込

全包装 9346
5,000円本

体

( 5,500円)税
込

全包装9345 全包装

一本義 
槽搾り純米
大吟醸

やや甘口（1800ｍｌ）
【外箱サイズ】　
44.0×14.0×14.0cm

2,680円本
体

( 2,948円)税
込

やや甘口（720ｍｌ）
【外箱サイズ】　
29.0×9.0×9.0cm

酒
造
好
適
米
の
王
と
呼
ば
れ
る
高

級
品
種「
山
田
錦
」を
全
量
使
用
。

昔
な
が
ら
の
槽
搾
り
製
法
に
よ
る

優
美
な
香
り
と
、旨
み
優
し
く
広

が
る
純
米
大
吟
醸
で
す
。

一本義 贈酒セット

9347
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

全包装

透
明
感
あ
ふ
れ
る
辛
口
と
、フ
ル
ー
テ
ィ
な
甘

口
の
純
米
吟
醸
が
飲
み
比
べ
で
き
ま
す
。

辛爽系純米吟醸　　　・甜潤系純米吟醸
（720ml×各1本）
【外箱サイズ】32.5×20.0×8.5ｃｍ

辛口 やや甘口

一本義 上撰1800ｍｌ2本セット

上撰　　 （1800ml×2本）
【外箱サイズ】41.5×22.0×11.1ｃｍ

9342
4,200円本

体 ( 4,620円)税
込

全包装

辛口

焼

　酎

日
本
酒

（310ｍｌ×6本）　　　　　　 【賞】6ヶ月
【外箱サイズ】23.5×21.5×14.5ｃｍ

9332 3,880円本
体 ( 4,268円)税

込全包装

敦賀東浦みかんビールセット

瓶内二次発酵

敦賀市
ケセラセラーみやもと

敦賀市の
郵便番号「914」
をラベルに

一
本
義

ウ
イ
ス
キ
ー

日本酒

お店で
乾杯できる日が
くるよう祈って

アッ！
居酒屋人気メニュー
　　あの味だ

めずらしい

赤のスパー
ク 女性がプレ

ゼントされ
て

嬉しいＮｏ．
1は

ジュエリー

国産本格

シードル

未着

手作りを楽しむ
STAYHOME
ギフト

リモートワーク
気分リフレッシュ
ギフト

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

糖質
ゼロ

オリジナル

9330
2,380円本

体 ( 2,618円)税
込

簡易 全包装

淡麗グリーン（350ml×12本）
【外箱サイズ】36.0×26.5×6.5cm

キリン

淡麗グリーンセット 発泡酒

商品

健康
ギフト

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

糖質
70％オフ

オリジナル

オリジナル

オリジナル

オリジナル オリジナル

オリジナル

カジュアル
ギフト

カジュアル
ギフト

カジュアル
ギフト

近場
トラベル
ギフト

カジュアル
ギフト

カジュアル
ギフト

カジュアル
ギフト

全包装

夏ギフトで

好評

夏ギフトで

好評

商品商品

商品商品
商品商品

豪雨
復興応援
ギフト

■サイズ：9.0×18.5cm
■本体：綿100％

敦賀港を望む傾斜地にあり、湾内を見
下ろせる絶好のロケーション。収穫期
にはみかん狩りが体験できます。

敦 賀 市

東浦みかん園～甘い香り 浜風に乗って～

KIRIN&FANCL

糖類
ゼロ

カロリー
ゼロ0％

熊本県人吉市
高橋酒造

米
焼 酎

ノンフィルター（無濾過）の為、オリが見られますが問題ありません

専用箱に入れてお届け

商品

健康
ギフト

ノンアルコール
チューハイ

「
新
し
い
生
活
様
式
」ギ
フ
ト

11

酒類は標準税率10％、ノンアルコールは軽減税率8％



早期割引コーナー 早期割引
期間 コープの宅配をご利用の方は11月27日（金）まで10/12月～11/29日 までにお申し込みいただくとお得！12

ギフト限定ギフト限定

ギフト限定 ギフト限定 ギフト限定

東
北
産
ホ
ッ
プ「
Ｉ
Ｂ
Ｕ
Ｋ
Ｉ
」

第
一
等
品
と
、贅
沢
な
一
番
搾

り
麦
汁
使
用
。

アサヒ

スーパードライ

スーパードライ（350ｍｌ×24本）
【外箱サイズ】40.8×27.2×12.9cm

9300
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

4300
4,880円本

体 ( 5,368円)税
込

エビス（350ml×10本）、
ラッキーエビス（350ml×2本）

【外箱サイズ】26.8×20.1×12.9cm

9301
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

サッポロ

エビスビールセット〈ＹＥ3Ｓ〉

4301
3,080円本

体 ( 3,388円)税
込

スーパードライジャパンスペシャル・スーパードライ
ジャパンスペシャル香り芳醇（350ｍｌ×各10本）

【外箱サイズ】27.6×33.5×13.6cm

9302
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

アサヒ

スーパードライ　
ジャパンスペシャルセット〈ＪＨＷ-5〉

4302
4,880円本

体 ( 5,368円)税
込

アサヒ

スーパードライ　
ジャパンスペシャルセット〈ＪＨＷ-3〉

アサヒ

スーパードライ　
ジャパンスペシャルセット〈ＪＨＷ-3〉

スーパードライジャパンスペシャル・スーパードライ
ジャパンスペシャル香り芳醇（350ｍｌ×各6本）

【外箱サイズ】40.1×28.4×7.2cm　

9303
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

4303
3,080円本

体 ( 3,388円)税
込

アサヒ 

スーパードライ　
ジャパンスペシャル
ファミリーセット〈ＪＨ-3Ｆ〉

スーパードライジャパンスペシャル・スーパードライジャ
パンスペシャル香り芳醇（350ｍｌ×各4本）、ウェルチ（グ
レープ・オレンジ・マスカット・アップル280g×各2本）

【賞】ウェルチ 15ヶ月【外箱サイズ】35.8×42.0×7.3cm

9304
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

4304
3,080円本

体 ( 3,388円)税
込

キリン

一番搾りセット〈Ｋ-ＩＳ5〉

一番搾り（350ml×21本）
【外箱サイズ】21.6×47.1×12.8cm

9322
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

アサヒ

スーパードライセット〈ＡＳ-3Ｎ〉

スーパードライ（500ml×2本・350ml×10本）
【外箱サイズ】43.8×28.2×6.8cm

9317
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

アサヒ

スーパードライセット〈ＡＳ-2Ｎ〉

スーパードライ（350ml×8本）
【外箱サイズ】27.0×28.7×7.2cm

9318
2,300円本

体 ( 2,530円)税
込

キリン

一番搾りセット〈Ｋ-ＩＳ3〉

一番搾り（500ml×2本・350ml×10本）
【外箱サイズ】44.2×28.3×7.1cm

9323
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

キリン

一番搾り
ファミリーセット〈Ｋ-ＦＭ3〉

一番搾り（350ml×10本）、ハイパー（オレンジ・アッ
プル・グレープ190g×各2本）【賞】ハイパー 15ヶ月

【外箱サイズ】35.4×38.9×7.5cm

9324
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

アサヒ

スーパードライ
ファミリーセット〈ＦＳ-3Ｎ〉

スーパードライ（500ml×2本・350ｍｌ×6本）、ウェ
ルチ（グレープ・オレンジ・マスカット・アップル280
ｇ×各2本）【賞】ウェルチ 15ヶ月
【外箱サイズ】35.8×42.0×7.3cm

9319
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

スーパードライ（500ml×5本・350ml×10本）
【外箱サイズ】44.6×35.0×7.2cm

アサヒ

スーパードライセット〈ＡＳ-4Ｎ〉

9316
4,000円本

体 ( 4,400円)税
込

エビス（350ml×8本）、贅沢みかん・贅沢梨・贅沢り
んご（300g×各2本）

【賞】贅沢みかん・贅沢梨・贅沢りんご 9ヶ月
【外箱サイズ】26.9×26.9×13.9cm

サッポロ

エビスファミリーセット〈ＹＥＦＭ3ＤＴ〉

9321
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

アサヒ

スーパードライセット〈ＡＳ-5Ｎ〉

スーパードライ（350ml×21本）
【外箱サイズ】21.2×46.9×13.8cm

9315
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

サッポロ

エビスビールセット〈ＹＥ5ＤＴＬ〉

エビス（350ｍｌ×16本）、
ラッキーエビス（350ｍｌ×4本）

【外箱サイズ】28.1×34.0×13.1cm

9320
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

※アルコール類はアレルゲン表示の対象外です。 ※20歳未満の飲酒は法律により禁止されています。 ※注文用紙を県民せいきょうで受け付けた後注文が成立します。 ※空瓶・空缶はリサイクルへ。 ※商品デザイン等が変更になる場合があります。

お酒については下記の事業所にてご注文を承ります。

■嶺北センター 福井市重立町28字辻40番地

TEL.（0776）53-5963
あわら市・坂井市・福井市・永平寺町・勝山市・大野市

■丹南支所 鯖江市中野町32字56番地1

TEL.（0778）53-1188
鯖江市・越前町・池田町・越前市・南越前町

■敦 賀 支 所 敦賀市沓見109号29番地

TEL.（0770）25-6200
敦賀市・美浜町・若狭町

■若 狭 支 所 小浜市遠敷9丁目501番地 

TEL.（0770）56-2440
小浜市・おおい町・高浜町

■ハ－ツたけふ

■ハーツつるが

■ハーツ三方五湖

■ハーツわかさ

越前市芝原4丁目6番21号

敦賀市若葉町1丁目1610番地

三方上中郡若狭町鳥浜49号68番地

小浜市遠敷9丁目501番地

TEL.（0778）21-3982

TEL.（0770）20-0082

TEL.（0770）45-3820

TEL.（0770）56-0382

■ハ ー ツ 神 中 鯖江市神中町2丁目5番5号 TEL.（0778）54-0082■ハーツはるえ

■ハ － ツ 羽 水

■ハ ー ツ 学 園

■ハ－ツ志比口

■ハ－ツさばえ

坂井市春江町随応寺25字1番地

福井市木田3丁目2802番地

福井市学園2丁目9番22号

福井市志比口2丁目11番13号

鯖江市小黒町2丁目901番地

TEL.（0776）51-5482

TEL.（0776）34-8822

TEL.（0776）22-0082

TEL.（0776）52-2282

TEL.（0778）53-1182

酒類は標準税率10％、ノンアルコールは軽減税率8％

サントリー

プレミアムモルツ4種セット〈ＶＢ3Ｐ〉

プレミアムモルツ・プレミアムモルツ醸造家の贈り物
（350ｍｌ×各4本）、プレミアムモルツ香るエール・プ
レミアムモルツ香るエール芳醇（350ｍｌ×各2本） 

【外箱サイズ】26.7×20.1×13.1ｃｍ

9310
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

サントリー

プレミアムモルツ
干支セット〈ＢＰＣＮ3Ｐ〉

プレミアムモルツ干支デザイン缶（350ｍｌ×12本）
【外箱サイズ】26.7×20.1×13.1ｃｍ

9311
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

サッポロ

エビスビール4種セット〈ＹＯＦ3Ｄ〉

エビス・エビスWinterBock・琥珀エビスプレミアム
アンバー・エビスプレミアムエール（350ml×各3本）

【外箱サイズ】40.4×28.3×7.5ｃｍ

9312
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

キリン

一番搾りプレミアムセット〈Ｋ-ＰＩ3〉

一番搾りプレミアム（350ml×12本）
【外箱サイズ】40.7×28.7×7.4ｃｍ

9313
3,200円本

体 ( 3,520円)税
込

アサヒ

スーパードライ
ファミリーセット〈ＦＳ-5Ｎ〉

スーパードライ（350ｍｌ×14本）、ウェルチ（グレー
プ・オレンジ280ｇ×各4本）（マスカット・アップル
280ｇ×各3本）【賞】ウェルチ 15ヶ月

【外箱サイズ】27.6×46.7×13.6ｃｍ

9314
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

ファミリー
ギフト
100％ジュース

ファミリー
ギフト
100％ジュース

ファミリー
ギフト
100％ジュース

ファミリー
ギフト
100％ジュース

ファミリー
ギフト

ギフト限定 ギフト限定ギフト限定

ギフト限定

ギフト限定

国
産
原
料
100
％
使
用
。

国
産
原
料
100
％
使
用
。

サントリー

プレミアムモルツ4種セット〈ＶＢ5Ｐ〉

プレミアムモルツ（350ｍｌ×6本）、プレミアムモルツ醸造
家の贈り物（350ｍｌ×5本）、プレミアムモルツ香るエー
ル・プレミアムモルツ香るエール芳醇（350ｍｌ×各4本）

【外箱サイズ】34.1×26.0×13.2ｃｍ

9305
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

サントリー　

プレミアムモルツ
干支セット〈ＢＰＣＮ5Ｐ〉

プレミアムモルツ干支デザイン缶（350ｍｌ×19本）
【外箱サイズ】34.1×26.0×13.2ｃｍ

9306
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

サッポロ

エビスビール4種セット〈ＹＯＦ5ＤＴ〉

エビス・エビスWinterBock（350ml×各6本）、琥珀
エビスプレミアムアンバー・エビスプレミアムエール

（350ml×各4本）
【外箱サイズ】28.1×34.0×13.1ｃｍ

9307
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

キリン

一番搾り
プレミアムセット〈Ｋ-ＰＩ5〉

一番搾りプレミアム（350ml×20本）
【外箱サイズ】27.9×34.1×13.4ｃｍ

9308
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

アサヒ

スーパードライ 
ジャパンスペシャル 
ファミリーセット〈ＪＨ-5Ｆ〉

スーパードライジャパンスペシャル・スーパードライジャパンス
ペシャル香り芳醇（350ｍｌ×各7本）、ウェルチ（グレープ・オレ
ンジ・マスカット・アップル280g×各3本）【賞】ウェルチ 15ヶ月

【外箱サイズ】27.6×46.1×13.6ｃｍ

9309
5,000円本

体 ( 5,500円)税
込

ファミリー
ギフト
100％ジュース

簡易 全包装
簡易 全包装 簡易 全包装 簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装
簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装

簡易 全包装


